

MUDr. Ondřej Štěrba

Zastupitel, Hnutí ANO2011

14.duben 2016

INTERPELACE RADNÍHO MĚSTA V PŘEDMĚTNÉ ZÁLEŽITOSTI

Záležitost: odmítnutí prvotně verbálně přislíbené informace v kontextu volebního programu pana radního Lucase Wünsche

Odvolává se na veřejný příslib poskytnutí předmětné informace panem radním na recentním mimořádném jednání ZM v lednu t.r. a následnou e-mailovou komunikaci s explicitním odmítnutím této, zprvu jednoznačně a deklarativně přislíbené informace ohledně počtu placících návštěvníků vánočního kluziště ve 2015, s poskytnutím dotace z veřejných prostředků, v rámci rozpočtu města, interpeluji tedy k vysvětlení celé záležitosti a diametrálně nepředvídatelně se měnících postojů pana radního Wünsche.

Dále se odvolávám na veřejně přístupné informace, uvedené níže v příjise, kde se pan radní Wunsch jako předseda místního sdružení (Severočeši.cz), zařtituje v rámci předvolebního slibování absolutní transparentností.

Předmětem mé interpelace je tedy prosím vysvětlení, potažmo řešení tohoto bazálního rozporu a kontradikce ve veřejných, oficiálních vyjádřeních pana radního, vysvětlení proč původně jím slíbená triviální informace, v kontextu celé záležitosti, byla odepřena a nakolik se jedná o citlivá data, že nesmí být transparentně předestřena veřejnosti a tedy i voličům politické organizace pana radního.

Níže tedy odkazuji na závazky deklarované panem radním Wünschem občanům a tedy i jeho voličům.

Citace:

„Zveřejňování smluv na internetu

Podávání informací bez nutnosti využívání zákona 106 o přístupu k informacím “ - což opravdu koresponduje s úporným odmítáním informace o počtu návštěvníků kluziště

„Rozklikávací rozpočet všech organizací s minimálně 50% podílem města“ - což je Zahrada Čech a rozklikávací rozpočet setrvale absentuje. Vzhledem k tomu, že zástupce Severočechů je přímo jednatel společnosti, neměl být problém to dávno splnit!

„Povinná transparentnost příjemců dotací (zveřejnění vyúčtování dotace)“

„Důsledná kontrola města svým zástupcem ve společnosti Zahrada Čech s.r.o. (město vlastní 50% společnosti) Jednatel musí fungovat jako kontrolní orgán města přímo ve společnosti

Veřejná kontrola společnosti - rozpočet společnosti. Soukromý subjekt přistoupil na spolupráci s veřejným sektorem a musí tedy očekávat zvýšenou kontrolu nejen volených zástupců, ale také veřejnosti.“

K dohledání zde : <http://severocesilitomeric.cz/priority/otevrenost-prehlednost-a-dostatek-informaci/>

V závěru tedy si dovoluji koncentrovat textaci a shrnout ji v následujících cílených otázkách této interpelace:

1)Kdy jako jednatel spol. Zahrada Čech s.r.o. navrhl vytvoření rozklikávacího rozpočtu a pokud tak neudělal, kdy to bude učiněno.

2) Zda jako člen rady města navrhl vytvoření rozklikávacího rozpočtu u organizací založených městem a pokud tak neudělal, kdy to bude učiněno.

3) Jak jako jednatel spol. Zahrada Čech s.r.o. garantuje a garantovat bude zvýšenou kontrolu volených zástupců a veřejnosti vůči hospodaření spol. Zahrada Čech s.r.o.

4) Na jaké informace vůči spol. Zahrada Čech s.r.o. se může veřejnost a volení zástupci města ptát bez použití zákona o svobodném přístupu k informacím.

S úctou,

MUDr. Ondřej Štěrba

